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”Om Finland blir anfallet, borde finländarna enligt er åsikt försvara sig med vapenmakt i alla situa-
tioner, även om resultatet förefaller osäkert?” 
 

 
 

 

Hela befolkningen

Kvinnor
Män

15-24 år
25-34 år
35-49 år
50-74 år

Lägre utbildningsnivå
Student/institut

Universitet/Yrkehögsk.

Arbetarbefolkn.
Tjänstem/Föret/Ledan

Under 25000 €/år
25001-35000 €/år

Över 35000 €/år

Södra Finlands län
Västra Finlands län

ÖstraFinl/Uleåb/Lappl

SDP
Centern

Samlingspartiet
Vänsterförbundet

Gröna
SFT

Övriga partier

Borde Borde inte Kan inte säga

78 17 6

72 20 8
83 13 4

69 26 5
77 18 5
79 16 4
80 12 8

78 16 6
72 22 6
87 10 3

78 16 6
79 17 4

78 17 5
82 12 6
77 18 5

77 17 6
78 16 5
77 16 6

79 17 4
84 13 3
86 9 5
71 22 7
80 16 4

100
74 18 7


